
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради ДФ 26.503.060 

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Здобувач ступеня доктора філософії Микола ІВАНЕНКО, 1962 року 

народження, громадянин України,  

освіта вища: закінчив у 1988 році Українську ордена трудового червоного 

прапора сільськогосподарську академію за спеціальністю «Економіка і 

організація сільського господарства»,  

працює директором Приватного акціонерного товариства «Семенівський 

райагротехсервіс», м. Семенівка, 

виконав акредитовану освітньо-наукову програму «Право». 

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 26.503.060, утворена наказом 

Науково-дослідного інституту публічного права, м. Київ від 12 липня 2024 року 

№ 245 у складі: 

 

Голови разової 

спеціалізованої вченої ради –  

 

Ксенії КУРКОВОЇ, доктора юридичних наук, 

професора, завідувача відділу науково-правових 

експертиз та законопроектних робіт Науково-

дослідного інституту публічного права; 

Рецензента: Лариси СОРОКИ, доктора юридичних наук, 

професора, завідувача відділу докторантури і 

аспірантури Науково-дослідного інституту 

публічного права; 

Офіційних опонентів: Віталія ОКСІНЯ, доктора юридичних наук, 

професора, професора кафедри публічного 

управління, адміністрування та права 

Національного університету «Полтавська 

Політехніка імені Юрія Кондратюка»; 

 



Віктора МУШЕНКА, доктора юридичних наук, 

професора, професора кафедри адміністративного 

права та процесу Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка; 

Сергія СЛЮСАРЕНКА, кандидата юридичних 

наук, доцента, доцента кафедри адміністративного 

та фінансового права Національного університету 

біоресурсів і природокористування України, 

 

на засіданні «7» вересня 2024 року прийняла рішення про присудження 

ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» Миколі ІВАНЕНКУ на підставі 

публічного захисту дисертації «Адміністративно-правові засади взаємодії 

суб’єктів аграрного сектору з органами місцевого самоврядування» за 

спеціальністю 081 «Право». 

Дисертацію виконано у Науково-дослідному інституті публічного права, 

м. Київ. 

Науковий керівник Інна КУРИЛО, доктор юридичних наук, професор, 

Науково-дослідний інститут публічного права, головний науковий співробітник. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що 

містить науково-обгрунтовані теоретичні та практичні результати досліджень, 

характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про 

особистий внесок автора в науку адміністративного права. Дисертаційна робота є 

завершеною науковою працею, в якій вирішено наукове завдання, що полягає у 

формуванні концептуального підходу до вирішення проблем застосування 

механізму адміністративно-правового регулювання взаємодії суб’єктів аграрного 

сектору та органів місцевого самоврядування як однієї із важливих складових 

процесів децентралізації управління в Україні, а також наданні науково 

обґрунтованих пропозицій, спрямованих на удосконалення правового 

регулювання соціально-управлінських відносин у межах сільських регіонів. 

Структура та обсяг дисертації зумовлені метою і завданнями дослідження, 



логікою наукового пізнання та вимогами МОН України. Дисертація складається 

із вступу, трьох розділів, що поєднують дев’ять підрозділів, висновків, списку 

використаних джерел та додатків. Загальний обсяг дисертації становить 224 

сторінки, список використаних джерел складається із 196 найменувань та займає 

22 сторінки, додатки містяться на 14 сторінках.  

Дисертація виконана державною мовою та відповідає вимогам Порядку 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261, Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженому постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, Вимогам до оформлення 

дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 

12 січня 2017 року № 40. 

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 

одноосібних статті у наукових виданнях, включених на дату опублікування до 

переліку наукових фахових видань України з юридичних наук, опубліковані 

державною мовою; зазначені статті містять обґрунтування отриманих 

здобувачем наукових результатів відповідно до мети статті (поставленого 

завдання) та висновків; опубліковані не більше ніж однієї статті в одному 

випуску (номері) наукового видання; мають активний ідентифікатор DOI: 

1. Іваненко М. М. Законодавче забезпечення публічно-приватного 

партнерства в сільській місцевості. Південноукраїнський правничий часопис. 

2020. № 3. С. 146–151. DOI: https://doi.org/10.32850/sulj.2020.3.26 

2. Іваненко М. М. Сучасна адміністративно-правова парадигма місцевого 

оподаткування на території сільської громади. Право і суспільство. 2020. № 6-2. 

Ч. 1. С. 154–159. DOI: https://doi.org/10.32842/2078-3736/2020.6.2.1.23 

3. Іваненко М. М. Адміністративно-правове регулювання діяльності 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів органами місцевого 



самоврядування. Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». Серія юридичні 

науки. 2020. Вип. 11(33). С. 20–26. DOI: https://doi.org/10.25313/2520-2308-2020-

11-6460 

4. Іваненко М. М. Громадськість як самостійний суб’єкт у структурі 

механізму адміністративно-правового регулювання відносин в аграрному секторі 

економіки України. Науковий вісник Міжнародного гуманітарного 

університету. Серія «Юриспруденція. 2021. № 52. С. 30–34. 

DOI: https://doi.org/10.32841/2307-1745.2021.52.7 

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради: 

Голова ради – Ксенія КУРКОВА, доктор юридичних наук, професор, 

завідувач відділу науково-правових експертиз та законопроектних робіт 

Науково-дослідного інституту публічного права, висловила зауваження: 

1) незважаючи на велику кількість позитивних якостей дисертаційної роботи, не 

вистачило дослідження зарубіжного досвіду; 2) також варто було б звернути 

увагу на форми міжнародної взаємодії в досліджуваній сфері; 3) хотілося б 

побачити в роботі концептуальні аспекти розвитку відповідної взаємодії з 

урахуванням воєнного стану в Україні; 4) оскільки наукова новизна – це 

квінтесенція дисертаційної роботи, можливо варто було б перемістити певні 

положення запропонованої наукової новизни у наукову новизну «вперше». 

Рецензент – Лариса СОРОКА, доктор юридичних наук, професор, завідувач 

відділу докторантури і аспірантури Науково-дослідного інституту публічного 

права, висловила зауваження: 1) не слід використовувати у дисертації слова, які 

не можна оцінити. Наприклад коли у роботі мова йде про взаємодію і 

визначаються ознаки цієї взаємодії, дисертант пише про «значну взаємодію». Ця 

категорія «значна» є невимірюваною, тому такі категорії бажано не 

використовувати; 2) в науковій новизні вперше хотілося б побачити авторську 

позицію стосовно змін до законодавства, які ви пропонуєте, а не теоретичні 

визначення певних термінів, робота від цього тільки б виграла. 

Офіційний опонент – Віталій ОКСІНЬ, доктор юридичних наук, професор, 

професор кафедри публічного управління, адміністрування та права 

https://doi.org/10.32841/2307-1745.2021.52.7


Національного університету «Полтавська Політехніка імені Юрія Кондратюка». 

Без зауважень. 

Офіційний опонент – Віктор МУШЕНОК, доктор юридичних наук, 

професор, професор кафедри адміністративного права та процесу Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка, висловив зауваження: 

1) розуміючи, що тема дисертації все таки адміністративно-правові засади, варто 

було б більше уваги звертати саме на адміністративно-правові засади, відносини 

публічного управління, публічного адміністрування. Я не скажу, що їх там 

немає, але складова аграрного права, інколи економіки присутня; 2) на мою 

думку забракло використання зарубіжного досвіду регулювання подібного типу 

відносин; 

Офіційний опонент – Сергій СЛЮСАРЕНКО, кандидат юридичних наук, 

доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансового права Національного 

університету біоресурсів і природокористування України, висловив побажання: 

1) у подальшій монографічній роботі врахувати нормативні зміни у зв’язку із 

поточною ситуацією, зокрема щодо військових адміністрацій, міжнародної 

діяльності; 2) хотілося б побачити порівняльно-правову характеристику 

позитивного досвіду Європейського Союзу та України в досліджуваній сфері. 

 

Результати відкритого голосування: 

«За» – 5 членів ради, 

«Проти» –  немає. 

 

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена 

рада ДФ 26.503.060 присуджує Миколі ІВАНЕНКУ ступінь доктора філософії з 

галузі знань «Право» за спеціальністю 081 «Право».  

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.  

 

Голова разової спеціалізованої вченої ради                          Ксенія КУРКОВА 


